
АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
«Захист прав осіб з інвалідністю» 

 
Назва дисципліни  Захист прав осіб з інвалідністю 
Кількість кредитів Кількість кредитів ECTS – 6,0 кред.; кількість годин –  

180,0 год. (20,0 год. – лекції, 28,0 год. – практичні заняття, 
132,0 год. – самостійна робота); форма контролю – залік. 

Назва кафедри Кафедра фізичної терапії, ерготерапії та здоров’я людини. 
ПІБ викладача, науковий 
ступінь та вчене звання 

Радченко Аліна Володимирівна, кандидатка педагогічних 
наук, доцентка кафедри фізичної терапії, ерготерапії та 
здоров’я людини. 

Зміст дисципліни Дисципліна спрямована на ознайомлення здобувачів вищої 
освіти з особливостями адміністративно-правового 
регулювання у сфері забезпечення прав людей з 
інвалідністю; формування базових навичок соціального та 
адміністративно-правового супроводу осіб з інвалідністю.  

Компетентності Компетентності, які здобувачі освіти мають одержати після 
завершення курсу: 
Загальні компетентності 
ЗК 1. Здатність до аналізу медичних, соціальних та 
особистісних проблем на основі біопсихосоціальної моделі 
обмежень життєдіяльності (МКФ). 
ЗК 2. Здатність виявляти, формулювати і вирішувати 
проблеми пацієнта / клієнта, застосовуючи у практичній 
діяльності базові знання, клінічне та рефлективне 
мислення. 
ЗК 12. Здатність діяти згідно професійного Етичного 
Кодексу фізичного терапевта та цінувати індивідуальні та 
культурні відмінності між пацієнтами / клієнтами, членами 
мультидисциплінарної команди. 
Фахові компетентності 
ФК 2. Здатність розуміти клінічний діагноз пацієнта /  
клієнта, перебіг захворювання, принципи та характер 
лікування.  
ФК 6. Здатність допомагати пацієнту / клієнту зрозуміти, 
сформулювати та реалізувати власні потреби. 
Програмні результати навчання 
ПРН 1. Демонструвати знання біопсихосоціальної моделі 
обмежень життєдіяльності та уміння аналізувати медичні, 
соціальні та особистісні проблеми пацієнта / клієнта. 
ПРН10. Демонструвати уміння прогнозувати результати 
фізичної терапії пацієнтів / клієнтів різних нозологічних 
груп та при складній прогресуючій та мультисистемній 
патології. 
ПРН24. Дотримуватись основних юридичних та етичних 
вимог, провадити діяльність зі згоди пацієнта / клієнта. 

На кого орієнтований курс Курс розрахований на здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров’я 
спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія. 

Попередня підготовка Для опанування дисципліни необхідні базові знання з 
нормативно-правового забезпечення та організація роботи 
у сфері охорони здоров’я та реабілітації. 



Форма викладання 
дисципліни 

Очно та онлайн за допомогою Microsoft Teams та 
Освітнього порталу університету. 

 


